

国内外嘉宾慕名参观华族历史纪念馆和百氏祠



倪尤莉致词

【万隆讯】7月23日,35位来自全国福清青年组的青年在福清同乡基金会副主席陈文雄和青年组领导倪尤莉的率领下来到万隆渤良安福利基金会华族历史纪念馆和百氏祠参观。来参观的福清青年来自于茉莉芬(kediri)玛琅(Malang)和泗水(Surabaya)。接待并陪同他们参观的有徐毅琪、许禄发、李振山、陈开明、罗冠汉和吴文范。他们都很有兴趣地聆听,还不时提出一些问题,也频频拍照,以留作纪念。

参观百氏祠时,知道自己的姓氏的就去找,找到了就很开心地拍下来。还有些青年不知道或根本没有取自己的中



宾主在百氏祠合影



陈开明介绍渤良安福利基金会

地力下提·帕尔哈提团长讲述观后感:“知道了华人在印尼的历史源远流长,一代一代的华裔祖先有很突出的工作。馆内的图片印证了华人对印尼的贡献,也展现了中华民族的智慧。”

文名,就觉得有点小小的遗憾。而老一辈的华裔,再次深深感到往昔的种种造成文化上的流失,影响到现时代青年们对祖先文化及有关一切那漠然的心态而感到深深的遗憾。但庆幸有这样的华族历史纪念馆让人参观,或多或少会在参观者的心里留下不少的感动和认可。

及观后感时,他们说,没有想到华裔祖先竟然是在那么久远的时代就已经漂洋过海来这里,还在印尼独立前后有那么多的贡献,他们在感动之余还觉得讶异,为什么他们从来没有获得有关资讯。有机会来看看,打开眼界,增进了知识,感到很高兴,也将把这些事带回自己的居住地和他人分享,让更多人知道万隆

有这么个有意义的地方。

7月25日,在回历新年的环节里,中国新疆木卡姆艺术团三十多位团员由地力下提·帕尔哈提团长率领及雅加达朋友的陪同下来到万隆演出,万隆华社在四川餐厅为嘉宾接风洗尘,宾主在友好温馨的气氛里交流。

26日,艺术团到渤良安福利基金会(YDSP)会

所参观华族历史纪念馆和百氏祠。

由身兼万隆华族关怀团队(MTP)领导兼渤良安福利基金会理监事李振健主席、协调主任陈春富、辅导徐晋鸿和吴元昌、何学祥、饶树生、吴万隆华社在四川餐厅为嘉宾接风洗尘,宾主在友好温馨的气氛里交流。

26日,艺术团到渤良安福利基金会(YDSP)会

在交流间隙地力下提·帕尔哈提团长邀请大家到新疆旅游,看看新疆美好的风景。

27日晚上新疆木卡姆艺术团在万隆伊斯兰宣教中心大楼(Gedung PUSDAI)大礼堂演出。华社朋友和众多来自各方的穆斯林民众都去观看这次别树一帜的艺术演出。演出很成功,网上网下都是好评。

(雪妮报道)



吴汉伟正给地力下提·帕尔哈提(中)和团员们介绍与穆斯林长老有关照片



福清青年在华族历史纪念馆参观



徐晋鸿介绍馆内照片



许禄发与艺术团团员合影



李振山、罗冠汉、许禄发、林德焕、余毅琪赠送纪念刊给青年福清



木卡姆艺术团与渤良安理事们在百氏祠合影

印尼象棋总会参加

“诗琳通公主杯”第21届亚洲象棋锦标赛



黄春和主席致辞



执行主席林进强

【本报讯】8月3日(周四)晚上,印尼象棋总会雅加达特区分会(PEXI DKI)在雅加达北区 Pantai Indah Kapuk, Blueprint Bites & Brew 咖啡店举行新闻发布会,就有关印尼象棋总会率队赴泰国曼谷参

加2023“诗琳通公主杯”第21届亚洲象棋锦标赛事宜。

印尼象棋总会雅加达特区分会(PEXI DKI)主席黄春和,副主席黄裕祥,执行主席林进强,资深名誉主席林仲平,秘书长黄盈见,理事魏才程、黄伟芳、白健北、胡景峰、Rendi Nur Alam 等出席发布会。

黄春和主席首先对全体理事及棋手的同心协力合作表示衷心感谢。

他说,“诗琳通公主杯”第21届亚洲象棋锦标赛有17个国家参赛,包括印尼、泰国、澳大利亚、文莱、柬埔寨、中国、中国香港、中国澳门、中华台北、东马来西亚、印度、日本、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、以及越南。本次印尼象棋总会派出6名棋手参赛,包括

有林进强、胡景峰、崔航、Gregorio Narendera、女子组 Ni Kadek Sugianingsih 以及年青组 Dikhta Mulia Wardana。

黄春和主席说,“象棋是属于思想里的思维运动,希望通过本次亚洲象棋锦标赛,能够提高棋艺水平,推动象棋事业发展,传播中华传统象棋文化,棋艺和体育精神的完美结合,更希望各位棋手在努力争取更好成绩。”

黄春和主席在转告印尼象棋总会总主席黄德新的话指出,“祈求印尼象棋总会前辈们的保佑,为了印尼,我们每一场比赛都会按照规则竭尽全力,并希望在比赛期间维护我们国家的好名声,象棋比赛,输赢很正常,最重要的是我们尽量做到公平。同时



新闻发布会结束后合影。黄裕祥(前排左起)、林仲平、黄春和、林进强、白健北(后排左起)、胡景峰、黄伟芳、黄盈见、Rendi Nur Alam、魏才程。

在曼谷比赛期间,全体队员和运动员时刻注意身体健康,好好战斗,取得最大成果。重要的是给印尼带来好名声。”

“诗琳通公主杯”第21届

亚洲象棋锦标赛将于2023年8月5日至11日在曼谷举行,由亚洲象棋联合会主办,由泰国中华总商会、泰国体育部支持,朱拉隆功大学孔子学院、

泰国象棋体育总会承办,旨在促进象棋国际化,更期望借此增进亚洲国家与地区人民及棋手间的友谊。

本报记者明光报道